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PLENO DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS   

  

 ORDEN DEL DÍA  

  

 Sesión nº23  

  

 Miércoles, 27 de mayo de 2020 

  

  

 
MIÉRCOLES, 27 DE MAYO  

  

A las 10 horas  

 
I.  Preguntas. 

 
PRESIDENTE DEL GOBIERNO 

 
10.  PREGUNTA del Diputado D. PABLO CASADO BLANCO, del Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, que formula al Excmo. Sr. Presidente del Gobierno:   

  

¿Va a derogar el Gobierno de forma íntegra la reforma laboral aprobada en 2012?  

(Núm. expte. 180/000159)  

 
6.  PREGUNTA del Diputado D. GABRIEL RUFIÁN ROMERO, del Grupo Parlamentario 

Republicano, que formula al Excmo. Sr. Presidente del Gobierno:   

  

¿Cómo tiene planteada la Legislatura el Gobierno?  

(Núm. expte. 180/000156)  

 
VICEPRESIDENTE SEGUNDO Y MINISTRO DE DERECHOS SOCIALES Y 

AGENDA 2030 

 
12.  PREGUNTA del Diputado D. TEODORO GARCÍA EGEA, del Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, que formula al Excmo. Sr. Vicepresidente Segundo y Ministro 

de Derechos Sociales y Agenda 2030:   

  

¿Cree el Vicepresidente Segundo que su gestión en esta crisis está generando confianza 

en la sociedad?  

(Núm. expte. 180/000161)  

 
2.  PREGUNTA del Diputado D. OSKAR MATUTE GARCÍA DE JALÓN, del Grupo 

Parlamentario Euskal Herria Bildu, que formula al Excmo. Sr. Vicepresidente Segundo 

y Ministro de Derechos Sociales y Agenda 2030:   

  

¿Mantendrá el Ministerio de Derechos Sociales y Agenda 2030 el escudo social tras el 

estado de alarma?  

(Núm. expte. 180/000155)  
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MINISTRO DE JUSTICIA 

 
5.  PREGUNTA de la Diputada Dª LAURA BORRÀS CASTANYER, del Grupo 

Parlamentario Plural, que formula al Excmo. Sr. Vicepresidente Segundo y Ministro de 

Derechos Sociales y Agenda 2030:   

  

¿Cuál es su opinión respecto del reciente Informe de Amnistía Internacional que 

concluye que Jordi Sànchez y Jordi Cuixart deben ser puestos en libertad de inmediato?  

(Núm. expte. 180/000158)  

 
1.  PREGUNTA del Diputado D. ALBERT BOTRAN PAHISSA, del Grupo Parlamentario 

Mixto, que formula al Excmo. Sr. Ministro de Justicia:   

  

¿Qué opinión le merece el informe de Amnistía Internacional "España: libertad de 

reunión y de expresión, y principio de legalidad, a la luz de la sentencia del Tribunal 

Supremo en la Causa Especial 3/20907/2017"?  

(Núm. expte. 180/000154)  

 
MINISTRA DE HACIENDA 

 
7.  PREGUNTA del Diputado D. IVÁN ESPINOSA DE LOS MONTEROS DE SIMÓN, 

del Grupo Parlamentario VOX, que formula a la Excma. Sra. Ministra de Hacienda:   

  

¿Qué impuestos está valorando subir el Gobierno?  

(Núm. expte. 180/000165)  

 
MINISTRO DEL INTERIOR 

 
11.  NUEVA PREGUNTA de la Diputada Dª MARÍA TERESA JIMÉNEZ–BECERRIL 

BARRIO, del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, que formula al Excmo. Sr. 

Ministro del Interior:   

  

¿Piensa el Ministro del Interior pactar con sus nuevos socios preferentes de Bildu la 

mejor estrategia para aislar políticamente y poner a disposición judicial a los 

responsables de los últimos episodios de violencia callejera en el País Vasco y Navarra?  

(Núm. expte. 180/000168)  

 
  PREGUNTA SUSTITUIDA: 

 
  PREGUNTA de la Diputada Dª CAYETANA ÁLVAREZ DE TOLEDO 

PERALTA–RAMOS, del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, que formula a 

la Excma. Sra. Vicepresidenta Primera y Ministra de la Presidencia, Relaciones con las 

Cortes y Memoria Democrática:   

  

¿Está satisfecha con su tarea de coordinación del Gobierno?  

(Núm. expte. 180/000160)  
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13.  NUEVA PREGUNTA del Diputado D. MARIO GARCÉS SANAGUSTÍN, del Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, que formula al Excmo. Sr. Ministro del Interior:   

  

¿Pretende con el acuerdo del Consejo de Ministros adoptado hoy para facilitar el pago 

del tercer tramo de la equiparación salarial pactada en 2018 encubrir las decisiones 

arbitrarias adoptadas en su Ministerio? 

(Núm. expte. 180/000170)  

 
  PREGUNTA SUSTITUIDA: 

 
  PREGUNTA del Diputado D. MARIO GARCÉS SANAGUSTÍN, del Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, que formula a la Excma. Sra. Vicepresidenta 

Tercera y Ministra de Asuntos Económicos y Transformación Digital:   

  

¿Cree la Vicepresidenta Tercera y Ministra de Asuntos Económicos y Transformación 

Digital que los acuerdos alcanzados con Bildu refuerzan la posición de España en la 

negociación de los acuerdos europeos para la recuperación económica tras la pandemia?  

(Núm. expte. 180/000162)  

 
14.  NUEVA PREGUNTA del Diputado D. ELOY SUÁREZ LAMATA, del Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, que formula al Excmo. Sr. Ministro del Interior:   

  

¿Qué pretende ocultar el Ministerio del Interior con el improvisado acuerdo del Consejo 

de Ministros para habilitar el pago del tercer tramo de la equiparación salarial de Policía 

Nacional y Guardia Civil? 

(Núm. expte. 180/000171)  

 
  PREGUNTA SUSTITUIDA: 

 
  PREGUNTA del Diputado D. ELOY SUÁREZ LAMATA, del Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, que formula a la Excma. Sra. Ministra de Hacienda:   

  

¿Cómo piensa articular la Ministra de Hacienda la financiación territorial tras el acuerdo 

firmado con Bildu?  

(Núm. expte. 180/000163)  

 
15.  NUEVA PREGUNTA de la Diputada Dª CAROLINA ESPAÑA REINA, del Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, que formula al Excmo. Sr. Ministro del Interior:   

  

¿Cuándo advirtió el Ministerio la urgencia para completar el pago del tercer tramo de la 

equiparación salarial de Policía Nacional y Guardia Civil? 

(Núm. expte. 180/000172)  
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  PREGUNTA SUSTITUIDA: 

 
  PREGUNTA de la Diputada Dª CAROLINA ESPAÑA REINA, del Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, que formula a la Excma. Sra. Ministra de 

Trabajo y Economía Social:   

  

¿Cómo piensa la Ministra de Trabajo y Economía Social recuperar el diálogo con los 

interlocutores sociales tras el acuerdo firmado con Bildu?  

(Núm. expte. 180/000164)  

 
8.  NUEVA PREGUNTA de la Diputada Dª MACARENA OLONA CHOCLÁN, del 

Grupo Parlamentario VOX, que formula al Excmo. Sr. Ministro del Interior:   

  

¿Por qué han cambiado su criterio sobre la posibilidad de pagar ya el tercer tramo 

previsto en el acuerdo de 2018 sobre la equiparación salarial de nuestras Fuerzas y 

Cuerpos de Seguridad del Estado? 

(Núm. expte. 180/000173)  

 
  PREGUNTA SUSTITUIDA: 

 
  PREGUNTA de la Diputada Dª MACARENA OLONA CHOCLÁN, del Grupo 

Parlamentario VOX, que formula a la Excma. Sra. Ministra de Trabajo y Economía 

Social:   

  

¿Apoya el Gobierno la derogación íntegra, en las actuales circunstancias, de la reforma 

laboral aprobada en 2012?  

(Núm. expte. 180/000166)  

 
9.  PREGUNTA del Diputado D. IGNACIO GIL LÁZARO, del Grupo Parlamentario 

VOX, que formula al Excmo. Sr. Ministro del Interior:   

  

¿Por qué el Ministerio del Interior intenta amedrentar a los ciudadanos que 

pacíficamente expresan su protesta contra el Gobierno en las calles?  

(Núm. expte. 180/000167)  

 
4.  NUEVA PREGUNTA del Diputado D. EDMUNDO BAL FRANCÉS, del Grupo 

Parlamentario Ciudadanos, que formula al Excmo. Sr. Ministro del Interior:   

  

¿Tiene pensado el Gobierno llevar a cabo la equiparación salarial de las Fuerzas y 

Cuerpos de Seguridad del Estado?  

(Núm. expte. 180/000169)  

 
  PREGUNTA SUSTITUIDA: 

 
  PREGUNTA del Diputado D. EDMUNDO BAL FRANCÉS, del Grupo Parlamentario 

Ciudadanos, que formula a la Excma. Sra. Ministra de Trabajo y Economía Social:   

  

¿Tiene su Gobierno previsto derogar íntegramente la reforma laboral?  

(Núm. expte. 180/000157)  
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MINISTRA DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO 

 
3.  PREGUNTA de la Diputada Dª IDOIA SAGASTIZABAL UNZETABARRENETXEA, 

del Grupo Parlamentario Vasco (EAJ–PNV), que formula a la Excma. Sra. Ministra de 

Industria, Comercio y Turismo:   

  

¿Qué medidas de apoyo prevé impulsar para el sector de automoción?  

(Núm. expte. 180/000153)  

 
II.  Interpelaciones urgentes. 

 
MINISTRA DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO 

 
16.  Del Grupo Parlamentario Mixto (Sr. Martínez Oblanca), sobre las medidas urgentes que 

tiene previsto en este momento aplicar el Gobierno para recuperar y relanzar el turismo, 

el comercio, el sector energético, la industria electro intensiva –metalúrgica y demás 

sectores afines– y la industria del automóvil, cuya competitividad en alguno de ellos ya 

se encontraba en proceso de recesión a finales de 2019, pero que se ha agravado 

dramáticamente en 2020 como consecuencia de la emergencia sanitaria del COVID–19, 

al objeto de evitar la destrucción de miles de puestos de trabajo de la más alta calidad y 

detener el descalabro del PIB de España y de muchas Comunidades Autónomas como 

Asturias.  

(Núm. expte. 172/000031)  

 
VICEPRESIDENTA CUARTA Y MINISTRA PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y 

EL RETO DEMOGRÁFICO 

 
17.  Del Grupo Parlamentario Plural (Sra. Sabanés Nadal), a la Vicepresidenta Cuarta y 

Ministra para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico en relación con medidas 

extraordinarias relativas a la planificación y ejecución de un plan integral de movilidad 

sostenible, seguro y eficaz en el contexto de la crisis sanitaria del COVID–19 y la 

próxima desescalada.  

(Núm. expte. 172/000032)  

 
VICEPRESIDENTE SEGUNDO Y MINISTRO DE DERECHOS SOCIALES Y 

AGENDA 2030 

 
18.  Del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al Vicepresidente Segundo y Ministro 

de Derechos Sociales y Agenda 2030 para que explique cómo van a influir en la acción 

de Gobierno los acuerdos políticos con el nacionalismo radical.  

(Núm. expte. 172/000033)  

 
III.  Convalidación o derogación de Reales Decretos–leyes. 

 
19.  Real Decreto–ley 18/2020, de 12 de mayo, de medidas sociales en defensa del empleo.  

(B.O.E. núm. 134, de 13 de mayo de 2020).   

(Núm. expte. 130/000019)  
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